



КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Газета основана в январе 1922 года

№ 26 (14747).

Воскресенье,

1

ФЕВРАЛЯ

1976 года.

Цена 2 коп.

ПЕРВОМУ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ— НАШ УДАРНЫЙ ТРУД

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ДОСРОЧНОМУ ВЫПОЛНЕНИЮ НАРОДНОХОЗЯЙСТВЕННОГО ПЛАНА НА 1976 ГОД

В дни, предшествующие началу работы XXV съезда КПСС, трудящиеся Кузбасса, как и все советские люди, с огромным воодушевлением встретили постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всесоюзном социалистическом соревновании за повышение эффективности производства и качества работы, за успешное выполнение народнохозяйственного плана на 1976 год» и полны решимости самоотверженно трудиться над осуществлением грандиозных «планов коммунистического строительства».

Осуществляя решения XXIV съезда КПСС, трудящиеся Кемеровской области досрочно завершили выполнение плана 1975 года в девятый пятилеток целом. Объем промышленного производства увеличился за пятилетие на 31 процент, производительность труда — на 29 процентов при плане на этот период соответственно 23 и 27 процентов. Перевыполнены директивные задания по добывке угля, выработке электроэнергии, производству проката, капролактам, ряду других важнейших видов продукции. Свыше 94 процентов всего прироста промышленного производства получено за счет повышения производительности труда. Сверхплановая реализация промышленной продукции составила в 1975 году 75,4 млн. рублей, за пятилетие — более 430 млн. рублей. В неблагоприятных погодных условиях труженики сельского хозяйства выполнили директивные задания пятилетки за пределами установленного срока.

В ответ на призыв партии — встретить XXV съезд КПСС новыми трудовыми достижениями — труженики всех отраслей народного хозяйства области активно включились в социалистическое соревнование за повышение эффективности производства и качества работы. Многие трудовые коллективы пришли повысившие обязательства на 1976 год и борются за право получения почетного звания имени XXV съезда КПСС. В ходе предсъездовского соревнования еще шире развернулось движение горящих коллективов под девизом: «Каждому забою, комплексу, машине, механизму — высокую нагрузку», металлургов Запсиба и химиков области — за досрочное освоение проектных мощностей и других технико-экономических показателей, тружеников Кузнецкого комбината — за своевременное и качественное выполнение заказов народного хозяйства и за достижение проектного уровня по всем технико-экономическим показателям.

В химической промышленности на основе технического перевооружения производства, оптимизация технологических процессов, досрочного освоения проектных мощностей новых производств получить в 1976 году прирост выпуска синтетических смол и пластмасс, химических волокон на 6 тысяч тонн, лекарственных препаратов на 2 миллиона рублей. Увеличить выпуск продукции высшей категории качества по сравнению с 1975 годом в 5 раз и довести ее до 14—15 процентов от общего объема производства.

В машиностроении за счет ускорения темпов реконструкции действующих предприятий, повышения коэффициента сменности работы оборудования, улучшения организации труда увеличить объем производства на 8 процентов по сравнению с 1975 годом. В соответствии с проектом ЦК КПСС к XXV съезду партии повысить эффективность использования металла. Увеличить выпуск химического, горношахтного и электротехнического оборудования, провести подготовку производства и изготовления установочной партии высокомоментных двигателей для станкостроения.

В энергетике улучшить качество и сократить сроки ремонта оборудования, повысить уровень эксплуатации. За счет этого получить в 1976 году весь прирост выработки электроэнергии на действующем оборудовании и обеспечить надежное, бесперебойное электроснабжение потребителей. Сократить удельный расход топлива, снизить простой оборудования и на этом основе сэкономить 27 тысяч тонн условного топлива и выработать дополнительные 80 млн. киловатт-часов электроэнергии.

Повысить эффективность работы всех видов транспорта. Перевезти сверх плана железнодорожным транспортом 500 тыс. тонн и автомобильным — 100 тыс. тонн грузов. За счет улучшения использования локомотивов и автомобилей сэкономить 4 млн. киловатт-часов электроэнергии, 2,5 млн. литров бензина и дизельного топлива.

На предприятиях всех отраслей промышленности развернуть массовое соревнование под девизом «Пятилетке качества — работую гаранью», сокращая сроки разработки и освоения продукции, соответствующую по своему техническому уровню лучшим отечественным и мировым образцам, шире внедрять комплексные системы управления качеством. В течение года освоить производство 120 новых машин, приборов, аппаратов и материалов, представить и аттестации на государственный Знак качества не менее 100 видов промышленной продукции.

Сверх плана реализовать продукцию на 80 млн. рублей, добьть 3,1 млн. тонн угля, в том числе для коксования — 750 тыс. тонн, переработать на обогатительных фабриках 680 тыс. тонн, выплавить 22 тыс. тонн чугуна, 26 тыс. тонн стали, произвести 24 тыс. тонн проката, 50 тыс. тонн минеральных удобрений. По предприятиям, выпускающим товары народного потребления, сверх плана произвести продукцию не менее чем на 6 млн. рублей, в том числе дополнительно дать 250 тыс. погонных метров различных тканей, 50 тыс. пар обуви, 150 тысяч штук бельевого трикотажа. Перевыполнить задание по росту производительности труда на 9,5 процента и получить не менее 85 процентов

прироста объемов производства за счет повышения производительности труда.

Ко дню открытия XXV съезда КПСС сверх плана добьть 460 тысяч тонн угля, выплавить чугуна 3,5 тыс. тонн, стали — 4 тыс. тонн, произвести проката 3,5 тыс. тонн.

За счет снижения себестоимости продукции получить в 1976 году сверхплановой прибыли не менее 10 миллионов рублей.

В угольной промышленности за счет повышения использования мощностей действующих предприятий, досрочного освоения второй очереди шахт «Распадская» и «Первомайская», максимального использования горной техники довести добывку угля в 1976 году до 143 млн. тонн, повысить производительность труда рабочего по добывке на 3,3 процента и уровню 1975 года и довести ее до 95 тонн на рабочего в месяц, иметь к концу года 100 очистных забоев с нагрузкой 1.000 и более тонн угля в сутки. Добывка с применением механизированных кранов и узкоспециализированной техники не менее 51 млн. тонн угля, или на 3,8 млн. тонн больше, чем в 1975 году.

В металлургии на основе интенсификации технологических процессов, перекрытия просроченного уровня производства по всем металлургическим заводам увеличить в 1976 году выплавку чугуна на 250 тысяч тонн, стали — на 500 тысяч тонн, производство проката — на 750 тысяч тонн, на три месяца раньше срока освоить проектную мощность среднесортного стапа «450» на Западно-Сибирском металлургическом заводе, ускорить работы по реконструкции Кузнецкого металлургического комбината и других предприятий. Освоить технологию и производство не менее 20 новых профилей из проката и марок стали. Улучшить качество металлоизделий, прократить, прокатывать на минусовых допусках не менее 3,0 млн. тонн проката. Продолжить соревнование за своевременное и качественное выполнение заказов народного хозяйства и за достижение проектного уровня по всем технико-экономическим показателям.

В химической промышленности на основе технического перевооружения производства, оптимизация технологических процессов, досрочного освоения проектных мощностей новых производств получить в 1976 году прирост выпуска синтетических смол и пластмасс, химических волокон на 6 тысяч тонн, лекарственных препаратов на 2 миллиона рублей. Увеличить выпуск продукции высшей категории качества по сравнению с 1975 годом в 5 раз и довести ее до 14—15 процентов от общего объема производства.

В машиностроении за счет ускорения темпов реконструкции действующих предприятий, повышения коэффициента сменности работы оборудования, улучшения организации труда увеличить объем производства на 8 процентов по сравнению с 1975 годом. В соответствии с проектом ЦК КПСС к XXV съезду партии повысить эффективность использования металла. Увеличить выпуск химического, горношахтного и электротехнического оборудования, провести подготовку производства и изготовления установочной партии высокомоментных двигателей для станкостроения.

В энергетике улучшить качество и сократить сроки ремонта оборудования, повысить уровень эксплуатации. За счет этого получить в 1976 году весь прирост выработки электроэнергии на действующем оборудовании и обеспечить надежное, бесперебойное электроснабжение потребителей. Сократить удельный расход топлива, снизить простой оборудования и на этом основе сэкономить 27 тысяч тонн условного топлива и выработать дополнительные 80 млн. киловатт-часов электроэнергии.

Повысить эффективность работы всех видов транспорта. Перевезти сверх плана железнодорожным транспортом 500 тыс. тонн и автомобильным — 100 тыс. тонн грузов. За счет улучшения использования локомотивов и автомобилей сэкономить 4 млн. киловатт-часов электроэнергии, 2,5 млн. литров бензина и дизельного топлива.

На предприятиях всех отраслей промышленности развернуть массовое соревнование под девизом «Пятилетке качества — работую гаранью», сокращая сроки разработки и освоения продукции, соответствующую по своему техническому уровню лучшим отечественным и мировым образцам, шире внедрять комплексные системы управления качеством. В течение года освоить производство 120 новых машин, приборов, аппаратов и материалов, представить и аттестации на государственный Знак качества не менее 100 видов промышленной продукции.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПРИНЯТЫ В РАБОЧИХ КОЛЛЕКТИВАХ, УТВЕРЖДЕНЫ НА СОБРАНИИ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ТРУДЯЩИХСЯ ГОРОДОВ И РАЙОНОВ ОБЛАСТИ.

Газета основана в январе 1922 года

№ 26 (14747).

Воскресенье,

1

ФЕВРАЛЯ

1976 года.

Цена 2 коп.

ПО ВЫШАТЬ ЗФФЕКТИВНОСТЬ И КАЧЕСТВО РАБОТЫ



Позавчера в Кемерове, в Доме политического просвещения, состоялось собрание представителей трудящихся городов и районов области — новаторов производства, партийных, советских рабочников, руководителей предприятий, организаций и научных учреждений. В работе собрания приняли участие секретари и члены бюро обкома партии.

Собрание открыто первым секретарем обкома КПСС Л. А. Горшковым. Избранный почетным президентом собрания — Политическийsekretarем ЦК КПСС Л. И. Бреиновым. Выступление на собрании было посвящено выполнению народнохозяйственного плана на 1976 год.

Ударная вахта в честь седьмой пятилетки, начатая в минувшем году, продолжается и сегодня. С каждым днем соревнование приобретает все большую трудовую напряженность.

«Окончание на 2-й стр.

НА СНИМКЕ: в зале заседаний.

Фото Ю. Сергеева.

УВЕРЕННЫЙ ФИННИ ПЯТИЛЕТКИ

О ИТОГАХ ВЫПОЛНЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО ПЛАНА РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР В 1975 ГОДУ

Трудящиеся Советского Союза встретили XXV съезд КПСС новыми трудовыми достижениями. На основе широко развернутого всенародного социалистического соревнования, обеспечившего успешное выполнение плана 1975 года, говорится в докладе на XXV съезде КПСС о досрочном выполнении народнохозяйственного плана на 1976 год. Выступает первый секретарь обкома КПСС В. И. Ситников.

Досрочная пятилетка, говорит он, началась в атом-

ной сфере.

На основе роста экономики осуществлялись предусмотренные директивами XXIV съезда КПСС мероприятия по повышению материального благосостояния народа.

Национальный доход составил 362 миллиарда рублей (в фактических ценах) и увеличился за год на 14 миллиардов рублей. Около трех четвертей национального дохода использовано на потребление, с учетом затрат на жилищное и социальное строительство непосредственно на народное благосостояние, направлено примерно четыре пятых национального дохода.

На основе роста экономики осуществлялись предусмотренные директивами XXIV съезда КПСС мероприятия по повышению материального благосостояния народа.

Продукция промышленности возросла по сравнению с 1974 годом на 37 миллиардов рублей (в оптовых ценах предприятий на 1-й полугодии 1967 года). Продукция сельского хозяйства в 1975 году составила 90 миллиардов рублей. В народном хозяйстве введены в действие основные фонды на 106 миллиардов рублей (в фактических ценах) и накопление на потребление на 104 процента по отношению к 1974 году; продукция промышленности — 107,5 процента. В том числе производство средств производства (группа «А») — 107,9 процента и производство предметов потребления (группа «Б») — 106,5 процента; продукция сельского хозяйства — 94 процента; ввод в действие основных фондов — 108 процентов; капитальные вложения — 109 процентов; грузооборот всех видов транспорта — 105,2 процента; численность рабочих и служащих — 102,4 процента; фонд заработной платы по народному хозяйству — 106 процентов; средняя дневная заработка рабочих и служащих — 103,5 процента; оплата труда колхозников — 103 процента; общественные фонды потребления — 107,8 процента; реальные доходы на душу населения — 104,2 процента; розничный товарооборот — 107 процентов; объем реализации бытовых услуг — 109,3 процента; ввод в действие основных фондов на 106 миллиардов рублей.

(Окончание на 2-й стр.).

окно в мир

МЕЖДУНАРОДНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

ПОУЧИТЕЛЬНЫЕ ДЕБАТЫ ОБЕЩАНИЯ И ИСПАНО- ДЕЙСТВИТЕЛЬНОСТЬ АМЕРИКАНСКАЯ СДЕЛКА

Две недели острых дискуссий в Совете Безопасности ООН о вопросе о положении на Ближнем Востоке завершились, американский вето на проект резолюции, предложенный группой не-присоединившихся стран. Соединенные Штаты вновь подвергли единственно разумный путь установления справедливого и прочного мира в этом районе — путь, предусматривающий вывод войск Израиля со всех оккупированных им в 1967 году арабских земель, обеспечивая арабскому народу Палестины права на самоопределение, включая создание независимого государства, и хотя с юридической точки зрения ничего не изменилось, дебаты в Совете Безопасности позволили еще определенное выявление противников ликвидации этого опасного очага напряженности, еще больше усилив их изоляцию.

В самом деле, уже сам факт, что как проект резолюции, призывающей к созданию независимого палестинского государства, проголосовало подавляющее большинство членов Совета Безопасности, явился по признанию многих обозревателей, важной победой арабского народа Палестины и его законного представителя — Организации освобождения Палестины. Между тем США своим вето подтвердили, что они по-прежнему на- мерены игнорировать предсортное Уставом ООН право палестинского народа на независимое существование и отказывают этому на- роду в признании его одной из главных сторон в ближневосточном урегулировании. Американский вето про- демонстрировало в свою фальшивые заявления об «заса- боченности» США судьбами мира на Ближнем Востоке.

Примечательно, что в гла- совании по проекту резолюции неприсоединившихся стран на принятие участия представитель Пекина, пред- тендующего на роль лидера «третьего мира»,

Обращает на себя внимание тот факт, что в новый договор включен пункт о «признании роли Испании в системе обороны Запада» и что США выразили готовность содействовать сотрудничеству Испании с НАТО и ее вступлению в западноевропейский «Общий рынок». Это явно свидетельствует о стремлении Мадрида использовать союзники для решения всего комплекса вопросов ближневосточного регулирования. В ней, естественно, должны принять участие все занятос- рованные стороны, в том числе ООП. Арабские наро- ды, страны социалистического содружества, неприсоединившиеся и все миролюбивые государства продолжают борьбу за мир.

акты сообщения комментарии

ЗАЖЖЕН ОГОНЬ ОЛИМПИАДЫ

АФИНЫ, 30 января. (ТАСС). В древней Олимпии — колыбели античных Олимпийских игр, рядом с развалинами храма Зевса был зажжен огонь Белой Олимпиады-76. Зажгла олимпийской пламя известная греческая актриса Мария Молону.

Олимпийский огонь будет сегодня самолетом доставлен в Вену, а затем, помещенный в специально приготовленный автомобиль, совершил путешествие по столицам всех провинций Австрии. 4 февраля в главном городе Тироля — Инсбруке от факела, прибывшего из Греции, вспыхнет в двух стальных чащах олимпийской огни.

Однако создать атмосферу оптимизма, дать американским уверенность в завтрашнем дне президент не смог. Это и не удивительно.

Ведь американская эко- мика уже третий год переживает глубокий кризис. По официальным данным, к концу 1975 года объем промышленного производства скратился, по сравнению с предыдущим годом, более чем на 9 процентов. Уровень безработицы, по сло- вам самого Дж. Форда, «был слишком высоким»: более 8 миллионов амери- канцев не имели в прошлом году работы. Кризис сократил с растущей инфляцией. Цены, главным образом на потребительские товары, по- высились за год в среднем на 7,5 процента.

Общая увеличить объем производства и обеспечить рост занятости, президент пытался убедить американцев, что этих целей можно достичь с помощью госу- дарственного регулирования экономики. Речь идет прежде всего о мерах бюджетной и налоговой политики. Однако эти меры, которые и в прошлом не давали нужного эффекта, вряд ли теперь приведут к сокращению безработицы. Более того, видные американские экономисты предсказывают, что безработица в стране может достигнуть в ближайшем будущем 10 миллионов человек.

Все это не может не вызвать в Соединенных Шта- тах новых социальных потрясений. Уже сейчас нарастает волна протестов против финансовой политики правительства, направленной на сокращение бюджетных расходов, за счет уменьшения ассигнований на социальные нужды, в то время как военные расходы продолжают расти.

Предсказания президента, что США вступают в полу- су «экономического выздо- ровления», малоубедительны.

А. БИРЮКОВ,
О. АНИЧКИН,
Ю. ЛОПАТИН.
(ТАСС).

Не все еще потеряно
◆ ХЕЛЬСИНКИ. На днях в городском театре г. Рихимо- ники произошел пожар. Сгорел и весь театральный, Пожарникам удалось спасти из огня лишь часть кинотеатра. Когда директор театра раскрыл спасенные документы, то оказалось, что это... меоплачченные счета театра, (ТАСС).

телевидение

1 ФЕВРАЛЯ

1 ПРОГРАММА. Москва («Ор- бита»). 9.25 «Простая истинка». Художественный фильм. 11.00 «Новости». 11.10 «Свободный по- лёт». Документальный фильм.

Радио

1 ФЕВРАЛЯ

Москва. 6.02. 8.00, 9.02, 10.02, 12.00, 14.00, 16.00, 20.00, 22.30 — Последние известия. 7.15 — «Труженникам села». Концерт. 7.02, 11.00 — По стра- ницам центральных газет. 7.15 — Гимнастика. 7.30 — Радиожурнал «Земля и люди». Кемерово. 8.15 — Обзор газеты «Кузбасс». 8.30 — Международный дневник. 8.45 — Песни советских композиторов. 9.15 — Взрослым о детях. «О семейных отношениях». Кемерово. 9.30 — Радиогазета «Пионерский сигнал». 10.15 — «С доб- рым утром». 11.15 — «Играет

квартет русских народных инструментов». 11.30 — «Встреча в семье датчанок». 12.15 — «Из фонда музыкальных записей». Поэт И. А. Обухова. 13.00 — «По странам и континентам». 13.15 — Мелодия Киргиана. 13.30 — В. Тельцов. Рассказы из новой книги «С кем ты и ради кого?». 14.05 — Э. Григ. Части из музыки и драмы Г. Ибсена «Пер Гюнт». 14.15 — «Хроника нашей культурной жизни». Репортажи, интервью. 14.30 — Для детей. Программа «Радионина». 15.00 — Часы танцевальной музыки. 16.10 — Песни К. Малашкинина, С. Туликова, Т. Хренникова. 16.30 — Играл ансамбль альтистов под управлением Г. Берзрукова. 17.00 — Для детей. Т. Чиладзе. «Первый

КОНКУРС КНИГОЛЮБОВ

В центральной детской библиотеке им. Пушкина прошел конкурс на лучший совет друзей библиотеки.

Таким советомозданы в каждой школе. Члены совета проводят тренинги чтения, выступают с обзорами новых произведений, помогают бороться с должниками библиотеки, ремонтируют книжки. Юные книголюбы тесно связаны с центральной детской библиотекой. В прошлом году здесь были организованы для них уроки.

Многие ребята хорошо отвечали на вопросы, предложенные на конкурсе: «Что такое каталог, для кого он предназначен?», «Если вы знаете название книги, а фамилию автора забыли, как вы сможете найти эту книгу?», «Как пользоваться этой энциклопедией?» и т. д.

А. ШАВАЛИНА.
г. Прокопьевск.

● ПРОИСШЕСТВИЯ

ВЗЛОМЩИКИ ГАРАЖЕЙ

Глухой январской ночью троих молодцов в поте лица перепилили замки гаражей. Взломщики похищали из гаражей транзисторный приемник и джинсы-бананы варенки.

Так началась серия японских этажей троны «автомобилей», стояли их разбирать. Буйнов помогал снимать части с автомобиля. Похищенные хотели продать. А вечером, тоже для яи, Воронин и Кашина взломали другой гараж.

Кашин Виктор Сергеевич, 1951 года рождения. Работает в автобусе треста «Меливодстрой» шофера. На следствии:

— Когда мы сняли с машины все, что можно было снять, Буйнов стал кидать камни в стекла машин. Разбил заднее стекло. Потом и мы были стекло.

Вин тяжкая: и у взломщиков, у одного из них, что называется, был этот трон «автомобилей». 17 января же уже Ульяниченко и Воронин перепилили замки на гараже во дворе дома № 76 по проспекту Ленина. Угнали автомашину принадлежащую Земскому.

В ночь на 18 января Ульяниченко, Кашина и Воронин взломали дверь гаража Кукченко. Угнали «Жигули». В последнюю пятницу января из гаражей в Топках в Юрии- вилье похитили деревенских мальчишек, было поздно — лошади, получившие большую дозу пчелиного яда, лежали на земле в конюшнях. Несколько очевидцев подростков. Они были в тяжелом положении и доставлены в ближайшую больницу.

В деле оказалась замешан и некий Буйнов Евгений Михайлович.

Что за люди — этиочные взломщики?

Ульяниченко Игорь Николаевич, 1960 года рождения. Учащийся ГПУ-3. О своих похождениях рассказывает так:

— 16 января вечером встретился во дворе с Ворониным Сергеем. Он сказал, что хочет покататься на машине. Договорились уехать из гаража. Ночью спилили замок на одном из гаражей. В нем была автомашину. На машине было «Жигули». На ней поехали к Кашину Виктору. Он живет в деревне Комиссарово. Кашин сел за руль и мы втроем поехали в Юрку. Там и сняли замок еще в одном гараже.

В нем оказалась мотоциклка с колесом. Ничего не взяли. Из Юрги вернулись в Топки. Взломали гараж, в котором был «Китай». Сняли колеса, вязли запаску, аккумулятор, ворвались в машину. Замок в гараже срывали все трое — ломом. Похищенные увезли к Кашину в гараж. в машине оставили в кармане. Был кто-то дома, когда сгружали похищенные запчасти? Да, были машины, отремонтировали, сняли на голову, сняли яйца.

Слово о родителях. Трудно поверить, что родители угонщиков вовсе не замечали, не догадывались, чем занимались по ночам их сыновья. Когда нет старого родительского спроса, когда на шалость недородился, охранная сигнализация является серьезным препятствием.

Слово о родителях. Трудно поверить, что родители угонщиков вовсе не замечали, не догадывались, чем занимались по ночам их сыновья. Когда нет старого родительского спроса, когда на шалость недородился, охранная сигнализация является серьезным препятствием.

В нем оказалась мотоциклка с колесом. Ничего не взяли. Из Юрги вернулись в Топки. Взломали гараж, в котором был «Китай». Сняли колеса, вязли запаску, аккумулятор, ворвались в машину. Замок в гараже срывали все трое — ломом. Похищенные увезли к Кашину в гараж. в машине оставили в кармане. Был кто-то дома, когда сгружали похищенные запчасти? Да, были машины, отремонтировали, сняли на голову, сняли яйца.

А. ШАВАЛИНА.
г. УВД Кемеровского областного комитета.

● ЧЕМПИОН
И ВОЧКИ С МЯЧОМ

Положение на 1 февраля

И ВНП М 0

«Динамо» А. А. 16 12 2 2 96.36 26 «Волга» 18 10 4 4 86.59 24 «Зоркий» 18 12 0 6 73.82 24

«Динамо» М. М. 11 10 1 0 6 55.26 21 СКА ХБ 15 8 1 6 72.56 17 «Уральян» 15 8 1 6 46.47 17 СКА С. 15 6 3 6 59.42 15 «Енисей» 16 6 3 7 41.65 15 «Водник» 15 5 3 7 49.57 13 «Старт» 17 5 2 10 57.71 12 «Кузбасс» 16 5 2 8 53.81 12 «Вихрь» 15 4 0 11 38.35 8 «Локомотив» 16 3 2 11 40.69 8 «Северо-Кавказ» 15 3 0 12 36.76 6

На следующей неделе
РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «КУЗБАСС» С 10 до 17 часов
ПРИЕМ ВЕДУТ: П. С. Стравинский,

Понедельник — П. С. Стравинский,
Вторник — А. М. Ушакова,
Четверг — А. М. Железных,
Пятница — Д. Н. Шишкова.
В среду с 10 до 13 часов прием ведет юрист,

Редактор
В. И. Денискин.

2 ФЕВРАЛЯ

1 ПРОГРАММА. Москва (Программа 1-А «Восток»). 18.05 * Эркак — детям. «Матрос, Чижик». 21.15 Международная встреча по боксу. СССР — США. Передача из Ташкента. 22.30 * «Музыкальный киноконцерт». 23.00 * «Время, время». 18.00 * «Песни на языке любви». 18.15 * «Семьи Ивановых» (13, 17, 19, 21).

2 ФЕВРАЛЯ

11.00 — По страницам центрального телефильма из серии «Город птицеты». 18.25 * «Кинопанорама». 20.00 «Новости». 20.15 * «Сельский час». 21.15 Международная встреча по боксу. СССР — США. Передача из Ташкента. 22.30 * «Музыкальный киноконцерт». 23.00 * «Время, время». 18.00 * «Песни на языке любви». 18.15 * «Семьи Ивановых» (13, 17, 19, 21).

Кинотеатр «ВОСТОК»

СТО ДНИ ПОСЛЕ ДЕТСТВА (15). УЛЫБКА МАМЫ (17, 19, 21).

Кинотеатр «ПРОGRESS»

ОДИНОЧНЫЙ ВОЛК (15). ЗВЕЗДА ПЛЕНИТЕЛЬНОГО СЧАСТЬЯ (17, 20). ШАХТЕРЫ (14, 16, 18, 30). Кинотеатр «МОСКОВИК» (15). Кинотеатр «ПОЧУКИ» (15). Кинотеатр «ОКТАБРЬ» (15). Кинотеатр «СТАРЫЙ ИГРУШКА» (11, 13, 15, 17, 18, 20, 21). Кинотеатр «ВОСПРОИДЕНСТВИЕ» (9, 11, 13, 15, 17, 18, 20, 21). Кинотеатр «МУЗЫКАЛЬНЫЙ» (9, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21). Кинотеатр «САЛАМДАР» (11, 13, 15, 17, 18, 20, 21). Кинотеатр «СИРЕНЕВЫЙ УЛИЦЫ» (10, 12-15, 14, 16, 18, 20, 21). Кинотеатр «ПЕРЕПЛЕЦИ» (9, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21). Кинотеатр «СЧАСТЬЕ» (11, 13, 15, 17, 18, 20, 21). Кинотеатр «БОЛДОВА» (11, 13, 15, 17, 18, 20, 21). Кинотеатр «СИРЕНЕВЫЙ УЛИЦЫ» (10, 12, 14, 16, 18, 20, 21). Кинотеатр «СЧАСТЬЕ» (11, 13, 15, 17, 18, 20, 21). Кинотеатр «БОЛДОВА» (11, 13, 15, 17, 18, 20, 21). Кинотеатр «СИРЕНЕВЫЙ УЛИЦЫ» (10, 12, 14, 16, 18, 20, 21).